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CONSEIL SCOLAIRE DE L’ÉCOLE DE WHISTLE BEND 
Procès-verbal de l’assemblée générale annuelle 

11 septembre 2023 
Bibliothèque de l’École Holy Family 

 
« Le conseil scolaire tient à souligner que nous nous réunissons sur le territoire traditionnel de la 
Première Nation des Kwanlin Dün et du Conseil des Ta’an Kwäch’än. Nous les remercions de nous 
permettre de vivre et de travailler sur leur territoire traditionnel. » 
 
Présents : Membres du conseil : 
  Cassandra Malach, présidente 
  Andrea Oldridge 
  Rebecca Hutchins-Archibald 
  Amy Nichols-Hogan 
  Jerry Zahora, secrétaire-trésorier 
 
Absents : Tia Campbell, membre du conseil 
 
Invités : Trevor Ratcliff, surintendant intérimaire 
  Lori Choquette, agente de liaison avec les conseils scolaires 
  Parents (2) 
 

1. Ouverture : La réunion débute à 18 h 35. 
 

2. Adoption de l’ordre du jour : Il est proposé par Rebecca et appuyé par Andrea, QUE 
l’ordre du jour soit adopté tel que présenté.     ADOPTÉ 
 

3. Rapport du surintendant : 
Rapport de Trevor Ratcliff : 
L’année scolaire 2022-2023 a été marquée par l’initiative « Repenser l’éducation 
inclusive et spécialisée », la mise à jour de la politique relative à l’orientation sexuelle et 
l’identité de genre (OSIG) et les mesures visant la vérité et la réconciliation. Elle a 
également été marquée par un mouvement de personnel au Ministère avec l’arrivée 
d’une nouvelle sous-ministre, d’une nouvelle sous-ministre adjointe et de nouveaux 
surintendants. Huit écoles se sont ajoutées à la Commission scolaire des Premières 
Nations, sous la tutelle de Melissa Flynn, directrice générale. 
Le nombre d’inscriptions à l’échelle du Yukon s’élève à 5 900. 
 
Voici les membres du ministère de l’Éducation : 
– ministre de l’Éducation : Jeanie McLean; 
– sous-ministre : Mary Cameron; 



 

Page 2 de 3 
 

– sous-ministre adjointe, Politiques et partenariats : Kelli Taylor; 
– sous-ministre adjointe, Initiatives autochtones : Suzan Davy; 
– sous-ministre adjointe, Services scolaires : Cassandra Kelly; 
– surintendants : 
 – Marilyn Marquis-Forster : surintendante des écoles du secteur 1, 
 – Trevor Ratcliff/Linda Lamers : surintendants des écoles du secteur 2, 
 – Greg Kitchen, projets spéciaux; 
– directrice, Services de soutien aux élèves et directrice du programme « Repenser 

l’éducation inclusive et spécialisée » : Shanna Epp; 
– directeur, Technologie et information sur les élèves : David McInnes; 
– directeur des opérations : Chris Hanlin; 
– agente de liaison avec les conseils scolaires : Lori Choquette. 
 
Activités clés du ministère de l’Éducation en 2022-2023 : 
– politique pour des écoles plus sûres et formation du Centre canadien de 

protection de l’enfance; 
– travail sur la vérité et la réconciliation; 
– consultation pour les stratégies de littératie et de numératie; 
– mise en application du plan pour l’année scolaire; 
– conclusion des communautés d’exploration de « Repenser l’éducation inclusive 

et spécialisée ». 
 
Objectifs pour l’année scolaire 2023-2024 : 
– mise en œuvre de « Repenser l’éducation inclusive et spécialisée »; 
– ententes pour l’éducation et pour la vérité et la réconciliation; 
– mise en œuvre de l’accord de soutien; 
– mise en place des stratégies de numératie et de littératie; 
– mise en œuvre de la stratégie pour la réussite scolaire; 
– consultation sur la politique relative à l’OSIG. 
 
Le conseil remercie Trevor pour son rapport. 
 

4. Rapport du conseil scolaire : 
– Bien que le conseil scolaire soit encore très récent, il a tout de même plusieurs 

réussites à son actif. 
– Brian Laird a démissionné du conseil. 
– Participation à l’atelier sur les secrétaires-trésoriers de l’Association des conseils, 

des commissions et des comités scolaires du Yukon. 
– Consultation des familles et des élèves pour nommer l’école. 
– Rebecca a pris les devants en ce qui concerne l’équipement du terrain de jeu et 

milite pour obtenir plus d’espace et favoriser l’inclusivité. 
– Directeur : Tia et Andrea enverront l’offre d’emploi au Ministère. 
– Embauche du secrétaire-trésorier : Jerry Zahora. 
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5. Levée de la séance : La séance est levée à 18 h 45. 
 
 
 
 
__________________________    ________________________ 
Cassandra Malach : présidente    Jerry Zahora : secrétaire-trésorier 
 


